

林龍安 卓越踐行社會責任 引領青年飛揚國際



林龍安致力引領青年飛揚國際

香港融資成就全國重要地產企業

林龍安於1994年20多歲時創辦禹洲集團，發展地產事業。禹洲不但成為廈門最大的本土地產發展商，禹洲地產更於2009年在港主板上市，進駐香港這個金融中心為集團帶來穩健的財政融資後盾，是禹洲逐步發展成為今日中國地產40強企業的關鍵里程碑，更令禹洲成為海峽西岸首位。

禹洲的地產版圖由廈門起家，先拓展至毗鄰的福建福州、漳州、泉州、龍岩等市，再向北京、上海、天津、合肥、南京、蚌埠等一二線城市發展。集團現已擁有近70家子公司，集住宅、商業、酒店、物業管理的一條龍專業地產服務，業務更擴展至香港、新加坡等地。

林龍安在禹洲集團上海總部向青年人介紹公司發展歷程

西九勁污糟 老鼠爬上13樓

梁美芬批食環「洗太平地」 議員落完區衛生「打回原形」

香港文匯報訊（記者 顏晉傑）西九龍區內多處衛生情況惡劣，鼠患嚴重，經民聯立法會議員梁美芬昨日與多名區議員及食環署官員到深水埗巡視，並要求食環署加派人手，就商戶在街道上填積廢棄的紙箱等物件等問題執法，以改善區內環境衛生。

梁美芬表示，不時接獲市民投訴有老鼠走入家中，部分投訴人的住所更高達13樓。她指出，有關問題在深水埗、土瓜灣、黃埔及紅磡都有出現，原因除了是部分區域有較多食肆外，亦與港鐵的沙中線及已完工的觀塘線延線工程有關。

她批評港鐵雖然承認責任，並承諾過會在區內進行大規模清潔工作，但一直未有實質行動。

經民聯成員巡視深水埗

梁美芬昨日與經民聯深水埗區議員林家輝、梁文廣、陳國偉、社區幹事譚振宇、周潔瑩及食環署深水埗區環境衛生總監黎家傑落區到深水埗順寧道一帶巡視，其間有多名區內居民上前投訴，指區內的環境欠佳。

梁美芬表示，街道兩旁的行人路及馬路平日不時放滿附近商戶棄置的紙箱及發泡膠盒等物品，附近的後巷亦佈滿積水。

香港文匯報記者昨日跟隨梁美芬在區內巡視，沿途見有多名清潔工人在街上工作，後巷內未見積水，衛生環境不算惡劣。梁美芬指出，食環署只是在議員落區時才會「洗太平地」，自己每次落區後約兩個月，區內的衛生情況又會回復至平日的惡劣情況，並指昨日所見的情況絕不能反映區內的實際環境。



梁美芬昨日與多名區議員及食環署官員到深水埗巡視環境衛生。香港文匯報記者梁祖彝攝



梁美芬等議員要求食環署改善區內環境。香港文匯報記者梁祖彝攝

梁倡搵海外專家解鼠患

她續說，區內有人會餵飼白鴿等野鳥，令牠們在東京街一帶聚集，擔心有機會令禽流感病毒在區內散播。她表示，深水埗區內的環境衛生問題已持續多年，但政府一直未有措施能夠大幅改善，要求食環署最少亦要加派人手在區內進行清潔，並建議引入海外鼠患專家協助研究改善區內環境衛生的方法。

深水埗區環境衛生總監黎家傑承認，順寧道一帶的環境衛生情況值得關注，他相信問題與附近有街市有關，表示食環署日後會從多方面努力改善區內環境衛生，除了加強教育工作外，亦會加強執法，打擊非法棄置雜物在街上等行為。

香港進出口商會榮譽會長、福建省政協港區委員、天津市政協委員、禹洲集團董事局主席林龍安，多年來一直致力於推動香港與內地的經貿及文化交流，關顧社區基層和青年發展，未來將致力協助香港年輕人和中小企認識和把握粵港澳大灣區和「一帶一路」等跨區跨國的發展機會，積極裝備，以在國際舞台上發揚潛能。

今年7月，林龍安憑藉在香港社會服務等方面的卓越表現，榮獲行政長官委任為太平紳士，剛剛又連任香港廈門聯誼總會第十三屆理事長，確認林龍安推進社會和諧穩定、身體力行貢獻社會、愛國愛港。

青年分享「創·做·力」

連任香港廈門聯誼總會理事長是林龍安繼續發揮從商經驗、協助青年大展拳腳的重要平台，林坦言：「與20或30年前相比，現在香港同胞到內地發展的模式不盡相同。現在香港年輕人不是帶著大筆資金去珠三角開設生產廠房、貿易大老闆或是大公司高層，轉而是年紀可能更輕的一代。但是他們擁有高學歷，可能是牙醫、律師、工程師，就算資產不多，但兩代都抱著Can Do精神和競爭力，特別可以在金融、法律、醫療、教育等領域，乘著前海、河套、大灣區、『一帶一路』等高速，成為港澳青年發展創富的起點。他們的北上、向外流動，有助推廣全球聞名的『港澳服務』。所以我更希望運用我的經驗和網絡，為青年提供認識這些機遇的機會，從而在年輕人規劃人生時，提供有用的資訊和方向。」

林龍安尤其是希望為青年搭建一個創業創新的平台，幫助青年抓緊機遇，融入國家「一帶一路」建設和粵港澳大灣區建設。因此，籌辦「創·做·力」分享會，定期組織香港青年赴內地尋根考察是林龍安的社會事業重點，旨在讓年輕人感受中華文化，提升青年對國家的認同感。林龍安說：「香港的發展與國家緊密相連，希望時下香港青年多了解中國文化，發揮『一國兩制』優勢。我很有信心，聰明靈活的香港年輕人很快找到自己在把握國家『一帶一路』及粵港澳大灣區發展的立足點和優勢，會尋找到最合適的新就業、創業之路。」

採訪五城「尋根追夢」

另一項學生發展計劃是引領香港學生跨越全國的「尋根追夢 同心同行」活動。林龍安今年特邀請來自香港大學、中文大學、理工大學及澳洲悉尼大學的大學生，走訪北京、上海、南京、杭州及深圳五個城市，親身感受中華民族的歷史文化、民俗，感受香港人在內地的工作與生活實況。香港的青年學生擔任多輯電視、網絡節目的主持人，透過青年人

的角度，述說真實的中國發展故事。「尋根追夢 同心同行」活動由香港中華出入口商會主辦，禹洲集團贊助。林龍安親身參與其中，精心設計行程。林龍安介紹這五個城市各具特色和代表性：北京是祖國的首都、上海是中國最繁華的大城市之一、杭州是中國的矽谷、南京更是歷史名城、深圳是創新創科新城。走訪五城讓年輕人親身感受祖國30多年在不同範疇的成就和國際水平，安排與當地人及港人深入交流，啟發年輕人視野和思維。

參加的同學表示，各地學生和業界人士的活力和拼搏精神讓大家深感震撼，爭取住績創新願景和實力，激發將自己生涯規劃與國家的發展結合，好好裝備自己；認識更多後，考慮調整以不同方向北上發展；學習交流成果豐碩更加深了香港新一代對自己國家的熱愛及認同。

支持中小企發展

林龍安多年來參與香港中華出入口商會支持香港中小企，打拚發展業務。商會致力發展各行各業的商務配對服務，亦舉辦多個研討會和考察，協助企業把握「一帶一路」和電子商貿等發展機會。

凝聚正能 義工服務是人生工程基礎

林龍安強調關愛基層一直是回饋社會的心願，擔任商會和各類社會職務以紮根服務基層為本。作為香港義工聯盟常務副主席，擁財務和地產建設背景的林龍安聯盟發動義工深入社區送暖，「這是以生命影響生命的人生工程，我們對曾經為香港社會動蕩打拚的弱勢群體的關懷，是應有的尊重和扶持，是社會和諧的基礎。」組織青年深入了解香港社區，為獨居老人和生活困難人士提供幫助，感謝他



林龍安與年輕人行山，暢談創業歷程。



林龍安深入深水埗探訪貧困街坊



林龍安策劃慈善晚會



2017年7月，林龍安與行政長官林鄭月娥合影。

們年輕時對香港發展的努力與付出，引導年輕一代感同身受，主動維護香港繁榮穩定。「可能只是為住戶送上一些生活日用品，組織青年義工團隊為行動不便的老友記清潔家居，維修損壞的電器和傢俬，帶長者到戶外走走，多曬太陽，都是很小的事，可是善事不計大小，結集發自內心的正能量，效果和意義非凡。」林龍安形容提供更多義務服務基層的機會，讓義工和受助朋友多感受社會的溫暖，有助建立正面人生觀。

踐行責任 力促香港繁榮穩定

多年來，林龍安在發展事業的同時，熱心公益事業。他成立香港廈門聯誼總會義工團和香港廈門聯誼總會貧困優秀學生助學金，資助品學兼優考上大學的低收入家庭的會員子女；亦透過商會舉辦我們一起「悅」讀的日子活動，資助500名基層小朋友參加香港書展，推動閱讀和兒童發展。搭建的香港天津聯誼會和香港廈門聯誼總會合作平台，更舉辦了一連串正能量公益行等活動。

今年林龍安獲委任為太平紳士後感言：「深感榮幸，這是行政長官和特區政府肯定自己在香港社會公共事務等方面的努力，是認可，更是鞭策我繼續回饋社會。」2014年林龍安成立禹洲公益基金會，支持內地公益慈善，積極參與希望工程、文化教育、賑災、交通基建等公益事業。

後生仔持續低燒 或患淋巴瘤

香港文匯報訊（記者 文森）香港近年有不少20歲至30歲青壯年確診淋巴瘤患者，年逾30歲的阿Wing於4年前發現左邊鎖骨位置淋巴結腫脹及突出，又有乾咳、夜間冒汗等情況，不久更出現上半身紅腫、低燒、肋骨疼痛及半夜胃部不適等，經確診患上淋巴瘤，全身發現4處腫瘤，最大直徑13厘米。經過4個月治療後，阿Wing現已完全康復。有醫生提醒年輕人若出現持續發燒症狀，很有機會是淋巴瘤先兆，呼籲他們切勿延誤醫治。

誤以為睡眠不足自服藥

阿Wing日前表示，從未想過自己30多歲便患上淋巴瘤。同樣年約30歲的Karen亦於3年前出現乾咳及晚上冒汗的情況，每日傍晚更會發低燒，曾斷斷續續服用退燒藥退燒，常出現前一晚服藥，翌日退燒，但夜間再發燒的情況。

Karen曾以為是睡眠不足導致，一直不以為意。直至2015年1月，她發現右邊鎖骨位置淋巴結腫脹及突出，加上咳嗽問題加劇，求醫時確診患上淋巴瘤，在頸部、橫膈膜及肺部均發現腫瘤。她及後接受化療配合標靶藥治療方案，經6個療程治療，所有腫瘤已完全消失，現已返回工作崗位。

阿Wing及Karen均是出現乾咳、流汗及低燒數月後才求醫。香港血癌基金會副會長，血液及血液腫瘤科專科醫生梁憲孫表示，發燒是常見病徵，患者經適當的休息及治療後，體溫一般會慢慢回復正常。然而，若持續低燒或出現反覆發燒時，很有機會是淋巴瘤先兆。

他指出，不少發燒病人以為只是普通感冒，自行買藥或去看普通科醫生，較少會考慮去看血液腫瘤科醫生，檢查是否有血癌或淋巴瘤問題，令病情持續惡化。梁憲孫續說，因淋巴遍布全身各處，淋巴瘤表面症狀各不相同，會令患者作出錯誤判斷，從而延誤醫治。

他表示，淋巴瘤愈早發現、愈早治療，效果愈好，但卻難以用手術方法徹底治療，藥物是淋巴瘤治療的重要一環，現時醫學界融合標靶藥物與化療一併進行的治療方案，能極大地提升整體存活率。

梁憲孫指出，其他癌症如肺癌、腸癌等患者多為長者，但淋巴瘤患者年齡分佈較平均，甚至小朋友都會患淋巴瘤，近年20歲至30歲青壯年確診淋巴瘤的患者亦不在少數，呼籲年輕人若出現持續低燒或身體不適，應盡早求醫。

兩婦飲「五指毛桃」湯疑中毒

香港文匯報訊（記者 文森）衛生署衛生防護中心昨日公佈，兩名分別46歲及71歲女子，前日在家中飲用自行烹調含有「五指毛桃」的湯水後，出現視力模糊及嘔吐等病徵，目前情況穩定。中心表示，正調查一宗懷疑飲用含「五指毛桃」的湯水後中毒的個案，涉及一家兩口。

涉事女子到基督教聯合醫院急症室求醫，目前情況穩定。二人的尿液樣本及該湯水樣本會交化驗。初步調查發現，涉事的「五指毛桃」購自內地，中心正繼續調查。

衛生防護中心解釋，「五指毛桃」沒有毒性，但外形與一些有毒植物如鉤吻相似，可能出現混淆。中心提醒市民不應自行採摘、購買或服用來歷不明的藥用植物。購買藥用植物時，應光顧有牌照及信譽良好的店舖。